
Tutorial: Campos personalizados



Es posible agregar campos personalizados a los 
conceptos y a las relaciones de un presupuesto.

Existen dos tipos de campos personalizados: factor y 
categoría.



Seleccionar el proyecto.
Presionar el botón “Crear presupuesto”.



Indicar el nombre del presupuesto.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el presupuesto.
Abrir la vista “Itemizado”.





Ingresar los datos de “TAREA 1”.



Ingresar el análisis de “TAREA 1”.



Abrir la vista “Tablero”, seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Tablero”.





Hacer clic en el botón “Campos personalizados”.





Primero, vamos a agregar un campo de factor.



Presionar el botón para agregar un nuevo campo.



Se agrega un registro para el nuevo campo.



Indicar el nombre “Desperdicio” para el campo.



Cambiar el tipo del campo a “Factor (Relación)”.



Si un campo se define por concepto, el valor será el 
mismo donde aparezca el concepto.

Si un campo se define por relación, por cada relación 
se tendrá que especificar un valor.



Presionar el botón “Aceptar”.





Cambiar a la vista “Itemizado” seleccionando la solapa 
correspondiente.



Se muestra la columna “Desperdicio” en la tabla 
principal de “Itemizado” y en el panel “Análisis”.



En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.



Marcar la columna “Desperdicio” como no visible.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se oculta la columna.



Presionar el botón izquierdo del mouse sobre el 
encabezado de la columna.



Arrastrar la columna a la posición deseada.
Soltar el botón del mouse.



Para indicar un 5% de desperdicio para “MATERIAL 1”, 
ingresar 1.05 en el campo “Desperdicio”.



Solamente se toman en cuenta, para calcular la 
cantidad total, los campos de factores personalizados 

en los cuales se especifica un valor.

Si el valor de un campo de factor personalizado se 
deja vacío, el programa no interpreta el valor como 

cero.

Al igual que en el campo “Factor”, se pueden ingresar 
valores en el formato /# para indicar que se desea 

dividir por el número especificado.  Por ejemplo /20 
para indicar que se desea dividir por 20.



Seleccionar el listado.
Abrir la vista “Explorador”.



Seleccionar el capítulo.



Presionar el botón “Copiar” o las teclas Control + C.



Cambiar a la vista “Itemizado” del presupuesto, 
seleccionando la solapa correspondiente.





Agregar una nueva fila presionando la tecla Flecha 
Abajo.



Seleccionar el registro haciendo clic en el encabezado 
de la fila.



Presionar el botón “Pegar” o las teclas Control + V.



Se pega el capítulo copiado.



Cambiar a la vista “Tablero” seleccionando la solapa 
correspondiente.



Hacer clic en el botón “Campos personalizados”.



Ahora, vamos a agregar un campo de categoría.



Los campos de categoría permiten clasificar los 
conceptos y las relaciones de un presupuesto según lo 

que se necesite.

Por ejemplo, centro de costos, frente de trabajo, 
grupo de recursos, etc.



Presionar el botón para agregar un nuevo campo.



Se agrega un registro para el nuevo campo.



Indicar el nombre “Grupo recursos” para el campo.



Presionar el botón para agregar un nuevo ítem.



Se agrega un registro para el nuevo ítem.



Indicar el nombre “Mano de obra calificada”.



Agregar los demás ítems.



Presionar el botón “Aceptar”.



Cambiar a la vista “Itemizado” seleccionando la solapa 
correspondiente.



Se muestra la columna “Grupo recursos” en la tabla 
principal de “Itemizado” y en el panel “Análisis”.



Abrir la vista “Recursos”, seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Recursos”.





En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.



Marcar como visible la columna “Grupo recursos”.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestra la columna.



Presionar el botón izquierdo del mouse sobre el 
encabezado de la columna.



Arrastrar la columna a la posición deseada.
Soltar el botón del mouse.





Hacer clic en la celda para desplegar el menú.
Seleccionar “Equipos y herramientas”.





Seleccionar las celdas.



Presionar el botón “Operar” o las teclas Control + O.



Seleccionar “Equipos y herramientas”.



Presionar el botón “Aceptar”.





Es posible buscar conceptos utilizando como criterios 
de búsqueda los valores de los campos personalizados 

de concepto.



Abrir la vista “Explorador”, seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Explorador”.





En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.



Marcar como visible la columna “Grupo recursos”.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestra la columna.



Cambiar a modo “Búsqueda” haciendo clic en el 
botón “Búsqueda”.



Se muestran los filtros.



Minimizar el panel “Datos” haciendo clic en el título 
del panel.



Maximizar el panel “Grupo recursos” haciendo clic en 
el título del panel.



Se muestra el filtro.



Dejar seleccionada solamente la opción “Equipos y 
herramientas”.



Presionar el botón “Buscar”.



Se muestran los conceptos que concuerdan con los 
criterios de búsqueda.
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